Il Q-BIKE & uno smontagomme PROFESSIONALE
semiautomatico con albero a bandiera, pensato e
realizzato per il montaggio/smontaggio di pneumatici
da moto, turf, scooter, go-kart e ATV (quad).
Il piatto autocentrante permette di serrare cerchi da
5" a 23" grazie a 3 differenti posizioni di griffaggio,
facilmente selezionabili senza I"utilizzo di utensili, e
cerchi da 6” a 16” utilizzando un apposito kit di
adattatori ATV. Le griffe del piatto sono state realizzate
appositamente per non rovinare i cerchi dei
motoveicoli, cosi come la particolare conformazione
della paletta stallonatrice.

Si distingue da altri prodotti per il posizionamento
dello stallonatore, ubicato in posizione laterale alla
struttura, e per il lavoro in verticale della paletta
stallonatrice (a ghigliottina) e grazie a un supporto
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Q-BIKE is a professional semiautomatic tyre-changer with swinging
horizontal arm, specially conceived for fitting/removing of motorcycle,
turf, scooter, go-kart and ATV (QUAD) wheels. The self-centering
turntables locks rims from 5” to 23" thanks to 3 different clamping
positions, which can be quickly selected, without using any tools,
and rims from 6” to 16" using an ATV special clamping kit. The
turntable clamps have been realized for not damaging the motorcycle
rims, as well as the special shape of the bead breaker blade. It is
distinguished from other products for the special bead breaker
position, situated on a horizontal side position, and for the vertical
use of the bead breaker blade (guillotine), and to an embossed
support positioned to the right height, to avoid the user’s fatigue,
above all in case of continuative utilization, during the tyre-rim
detaching operation.

The big bead breaker capacity permits to handle particularly high-
profile tyres, as ATV tyres. The bead breaker wheel support can be
positioned in 3 different positions to reach maximum capacity of
370 mm (14,57

For easy use, standard supplied with plastic clamps protections, tyre
lever, grease brush. Produced in conformity with CE Security Rules.

a sbalzo posizionato a un'altezza tale da non
comportare all’operatore affaticamento anche in
caso di utilizzo continuativo durante |'operazione
di distacco del pneumatico dal cerchio.
La capacita di stallonatura maggiorata permette di
operare su ruote di grande spessore come i
pneumatici ATV (quad). Il supporto ruota &
posizionabile in 3 differenti posizioni fino a
raggiungere una capacitd massima di stallonatura
di 370 mm (14,5").

Di facile utilizzo, fornito con protezioni griffe in pvc,
leva smontagomme e pennello per grasso.
Realizzato secondo le norme attualmente in vigore
in materia di sicurezza (CE).

Q-BIKE est un démonte pneus professionnel semi-automatique
avec I"arbre & drapeau, pensé et réalisé pour le montage/démontage
des pneumatiques pour pneus de moto, turf, scooter, go-kart et
ATV (quad). Le plateau & centrage automatique permet de fermer
les jantes de 5 a 23" gréce & trois différentes positions des griffes,
facilement sélectionnable sans I'utilisation des outils, et les jantes
de 6 & 16" en utilisant un spécial kit d'adaptateurs ATV. Les griffes
du plateau ont eté réalisées pour ne pas endommager les jantes
des motos, ainsi que la particuliére forme de la tourelle d’étallonage.
Il se distingue des autres produits par la position de détallonage,
située en position latérale & la structure, et pour le travail en vertical
de la palette de détallonage (& guillotine) et gréce & un support
& bond positionné de fagon & ne pas fatiguer I'opérateur méme
lorsqu'il doit beaucoup travailler pendant I'opération de détachement
du pneumatique de jante. La capacité de détallonage permet de
travailler sur pneumatiques de grand épaisseur comme le
pneumatique ATV (Quad). Le support du pneumatique est mis en
place en 3 différentes positions jusqu’a arriver & la capacité maximum
de détallonage de 370 mm (14,5"). Facile & utiliser, il est fourni
avec les protections méchoires en PVC, le levier démonte pneus,
le pinceau pour le graisse. Réalisé selon le régles actuellement en
vigueur en matiére de sOreté.
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DATI

TECNICI

Opzioni
Options
Options
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DATI TECNICI

Motore elettrico frifase

Motore eletirico monofase

Pressione di esercizio

Forza di stallonatura

Diametro massimo ruota

Capacitd di serraggio

Capacita di serraggio con aty

Massimo spessore ruota:

- con supporto stallonatore in posizione 1
- con supporto stallonatore in posizione 2
- con supporto stallonatore in posizione 3
Peso netto

TECHNICAL DATA

3-phase electric motor

1-phase electric motor

Working pressure

Bead breaker power

Maox wheel width

Turntable clamping capacity

Turntable clamping capacity with atv
Mox wheel width

with bead breaker wheel support pos.1
with bead breaker wheel support pos.2
with bead breaker wheel support pos.3
Net weight
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DONNEES TECHNIQUES

Moteur électrique friphasé
Moteur électrique monophasé
Pression de fonctionnement
Puissance cylindre détallonnage
Largeur de jante

Capacité de blocage des jantes
Capacité de blocage des jantes avec atv
Largeur de jante:

- avec défallonage en pos.]

- avec détallonage en pos.2

- avec détallonage en pos.3
Poids brut

Q-BIKE
0,5Hp
0,75 Hp
8-10 Bar (116-145 psi)
750 Kg
1000 mm

523"
6-16'

190 mm-7,5"
280 mm - 11"
370 mm - 14,5"
150 Kg
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